

追踪报道>>

劳动小区堵门土山已被移走

该小区楼盘并非嘉汇·花溪地所建

本报9月9日讯(记者 宋昊阳)9日,记者了解到,本报9月6日C07版报道的小区门前土山堵路一事已经有了新进展,目前该小区土山已经被建设方移走,小区的居民又可以方便出入了。

6日下午4点左右,记者来到位于寒亭区通亭街429号的劳动小区看到,一台推土机正在对堵住劳动小区6号楼的土山进行清理,几名施工人员正在清理残留的土渣。一名施工人员告诉记者,他们是建设方派来清理土山的,还居民一个

方便的出行空间。

6日下午4点30分左右,该处的土山已经被基本推平,几名施工工人正在将剩余的土渣进行处理。劳动小区的居民陈女士告诉记者,她认为这座土山早就该清理掉了,堆在楼门口一个多月来,给出行的居民带来了很大的不便。前几日在6号楼居住的一名老人在走过土山时还差点摔倒,尤其是晚上出行时,附近灯光不是特别好,从土山翻过特别危险,而近日来经常下雨,一下雨后该处更是泥泞不堪,根本没法

行走。6日下午5点15分左右,路面的土渣已经被基本清理完毕,铲土车和几名施工工人纷纷撤离。

除此之外,记者了解到,劳动小区为一所老小区,而该小区的6号楼为一座新楼,只是由于嘉汇·花溪地的售楼处和广告牌设在了劳动小区门口,所以劳动小区很多居民才误以为该楼盘是嘉汇·花溪地所建,其实并非如此。

据了解,嘉汇·花溪地小区为托斯卡纳花园洋房社区,位于潍县中路与寒祥街

交叉路口东侧、新寒亭一中对面,规划10栋多层3栋高层,与劳动小区并非同一个开发商。

嘉汇·花溪地负责人告诉记者,他们楼盘目前还没有开盘,与建设方的关系也很融洽。由于小区建筑风格设计别致、户型丰富又是稀缺多层的学区社区,已经有很多市民前来询问等待开盘,并表达了购买意向,该片区也是潍坊市政府重点打造的寒亭区“南拓”核心区域,硬件配套设施和服务措施都十分完善。



施工人员正在清理土山。